

28 апреля – Всемирный день охраны труда!

Тема: «Оптимизация, сбор и использование данных по охране труда»



Ежегодно, 28 апреля, по инициативе Международной организации труда (МОТ) отмечается Всемирный день охраны труда. Цель - привлечь внимание международного сообщества к новым тенденциям в области безопасности и гигиены труда, а также повысить информированность о масштабах и последствиях производственного травматизма и профзаболеваний.

Данные по всему миру за 2016 год:

2-2,3 млн. человек – суммарное число смертей, связанных с деятельностью на производстве,

5000 человек в день гибнет в результате производственных травм и болезней,

350000 смертей, наступивших в результате несчастного случая на рабочем месте,

270 млн. производственных несчастных случаев, ставших причиной больничных более 3-х дней,

160 млн. профзаболеваний без смертельного исхода.



Наличие данных о несчастных случаях на производстве и профессиональных заболеваниях имеют принципиальное значение для их профилактики, существует острая необходимость в улучшении **систем регистрации и уведомления**, а также **сбора и анализа данных по охране труда** и технике безопасности на национальном уровне

В связи с объявлением Федерацией профсоюзов Архангельской области 2017 года Годом охраны труда Архангельская городская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ планирует проведение дополнительных мероприятий по охране труда:

- мониторинги, проверки соблюдения трудового законодательства по охране труда;
- обучающие семинары по охране труда для работодателей и профсоюзного актива;
- дни, недели, месячники по охране труда и др.



Члены профсоюза!

Следите за безопасностью на своем рабочем месте!

Профкомы!

Постоянно контролируйте состояние охраны в учреждении!